OcCHOBHbIE 3/51emMeHTapHbIe PYHKUUU

1) Nunennas dyHkums: Y = kx +b y 4
2) CreneHHas PyHKUMNS: s o
A 0<a<i L‘l /;:;«
3) MMokasatenbHas dyHKUMS: , N2y S
y=a* a>0a=1 (A"f 5’ '_tga
4) Norapudmmyeckasa pyHKUma: *_ M1 ,‘! e
y=log. x a>0a=tx>0 '|[ )< a<

5) TpuroHomeTpuyeckne yHKUMK: ) =SIAX ) =COS X
y=1lgx y=ctgx

6) ObpaTHble TPUroHOMETPUYECKNE DYHKLINK:
y —arcsinx y=arccosx y=arctgx Y =arcclgx



Hantu obnacTtb onpeaeneHuns u
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HanTn ocHoBHOW nepuop pyHKLNK
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CNnoxHasa pyHKLUS

Ecnu y aBnaetca oyHKUMEN OT U, a U B CBOK 04Yepeb 3aBUCUT OT
rnepeMeHHoOM X, TO ¥ TaKkke 3aBUCUT OT X.

[y=F(<P§

CrnoxHas cpyHKUUS

Mpumep: y =Ccosu

u=x

O6nacTbto onpegeneHuns yHkum ¥ = F ((p(X )) ABMSETCA UNY BCS
obracTb onpeaerneHust PyHKLMM U(x) Unu Ta ee YacTb, B KOTOPOI
ONpesensitoTCs 3HaYeHUs! U, He BbIXOAsALLME U3 0BIacTy OnpeaeneHus

doyHkumn F(u). : >0
X >
Mpumep: y=w/|092X Iog X>O:> i = X
, X 2 2

— ¥ =cos+/x




SnemeHTapHbIe PYHKLUU
il h

ArneMeHTapHOW (PyHKLIMEN Ha3biBaeTca OYHKLUMS, KOTOpas MOXET
ObITb 3agaHa ogHon doopmMynon Bnaa y = f(x), rae cnpasa cTosilee
Bblpa)XeHne COCTaBfIEHO U3 OCHOBHbIX 3fIEMEHTaPHbIX PYHKLMA 1
NOCTOSAHHbIX MPX NOMOLLM KOHEYHOIO YMucna onepaunmn CroxXeHus,
BblYUTAHUS, YMHOXEHUS, OENEeHNS N KOHEYHOro Yucna

\__ CynepnosunLui. i

Igx+4-(cosx) -5
: 10" - x

NMpumep: y
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HesnemeHTapHbIe pyHKLUUU

HeanemeHTapHoM doyHKLUMEN HadbiBaeTCs PyHKLUUA, KOTOpasi He
OTHOCUTCSH K 3rieMeHTapHbIM; HarnpumMmep, ecnu oHa He
3anucbiBaeTcs oaHon hopmMyrnon nnu coaepXmT 6ecKoHeYHoe

\_ 4mcno apupmMeTnyeckux onepauui.

NMpumep:

_{Zx, x =0
V= —x2, % <0

y=1+5x+ 6x%—7x3+ -



HesnemeHTapHbIE PYHKLUU

®dyHKYUs1 MOOYIIb

y=p  m={*
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HeanemeHTapHbIe yHKLUU

dyHKUMA ApobHasA YacTb Ynucna y4
[pobHon YacTbio 4ENCTBUTENBHOTO y={x}
Yyncna HasbiBaeTCHd PasHOCTb MeXay 1

STUM YUCIIOM U €ro LIefion YacTblo. /’ //’/’//’

y e {X} -2 -1
yn
3 —
DdvVHKUMA Lenas YacTb Yucna &
Llenon yacTbio 4ENCTBUTENBLHOIO - y=[x]

yucna x (XER) Ha3biBaeTcs :
HanbornbLlee Lernoe Yncno, He Wy 123 4
npeBocxogdulee X.

= x|

—C +-3
q)yHKHVIFI gwgwxne — JTO 3aBNCUMOCTb, Mpn KOTOpOﬁ KaXXaoMy
paunoHalibHOMY HYUCITY CTaBUTCA B COOTBETCTBUE €QUHULIA, KaKOOMY
MppaLMoOHanbEHOMY — HYIb .
| l.x € Q
y = Dz) = 0 il
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Anrebpanyeckue U TpaHCcLUeHAeHTHbIe
PYHKLUU

K uncny asneebpaudeckux dyHKLUNM OTHOCATCS 3fIEMEHTAPHbIE
doyHKUWUM criegytoLlero suaa:

1) Llenag patmoHarnbHag dYHKLUNS WU MHOTOYMIEH:

4 4 MHOFO4IEHOB
auxlin t[iﬂae HeompuuamenbHoe
al\é?q,%oq #’XHH:}HI— E CJ/10 — CMerieHb
u&ma;,ﬁg{e 38+ B mHozouneHa
S Oy

Ecnn B dpopmyrne y = f(x) B npaBon YacTtu NpOU3BOLAATCS onepaumn

CINOXEHUA, BblMUTaAHUSA, YMHOXEHUA, OeNeHna U BO3BedeHUs B

CTEMNEeHb C paLnoHarbHbIMU Heue/bIMU nokasaTenamu, To PyHKLUnNS
= f(x) Ha3bIBaeTCs uppayuoHasibHou

Mpumep: y:«/;+53%/—)_(7—2

DyHKUMSA, HE aBNAOLWENCA anredbpanyeckon, Ha3blBaeTcs
mpaHcuUeHOeHmMHouU: y = coS X; ¥y = In x 1 Tak ganee.




B-1
1. Jlana pyHKImIA ¥ =10 +|10g2(x+ 1)|, TOTI/Ia €€ 00JIaCThIO 3HAUCHIIA ABISCTCA

MHOZKECTBO
= J — 2 _
2. Jlana dynaxums ¥ 6x—x" +In(x 3).
Tora ee 0071aCTRHIO OIIPE/ICTICHIUS SIBISICTCS MHOKECTRO . . .

B-2
1. Jlana pYHKIIIA y=+/x’ —24x—25+6, TOIJa €€ 00JIaCThIO 3HAYCHIII ABIICTCA

MHOZKECTBO
= fx? -x-2 tlog;(4-x)

2. Jlana pyHKIms Y
Tora ee 06:1aCTEIO ONIPEICICHUS ABIACTCI MHOKECTBO . ...




